

**ПОРЯДНІСТЬ, ПРОФЕСІОНАЛІЗМ, ПАТРІОТИЗМ –
ПРИНЦИПИ, ЯКИМИ КЕРУЄТЬСЯ У ЖИТТІ
МИХАЙЛО ЦИМБАЛЮК**

Генерал-лейтенант міліції,
доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України,
академік Академії наук вищої освіти,
почесний громадянин міст Бучач, Монастирськ
і Підволочиськ Тернопільської області

Народився Михайло Цимбалюк 21 листопада 1964 року в с. Пасічна Надвірнянського району Івано-Франківської області. Маючи за добрий приклад своїх учителів, він і сам вирішив стати педагогом. І вже у 1988 р., коли закінчив Тернопільський державний педагогічний інститут за спеціальністю «фізичне виховання», Михайло Михайлович став директором спортивної школи с. Кошляки на Тернопільщині.

Правоохоронна діяльність

Службу в органах внутрішніх справ розпочав у грудні 1988 р. Працював на посадах начальницького складу, а згодом і на керівних посадах Державтоінспекції УМВС України у Тернопільській області.

Потребуючи правничих знань, у 1998 р. здобув фах юриста, закінчивши Міжрегіональну академію управління персоналом, а в 2001 р. – Національну академію внутрішніх справ за спеціальністю «правознавство».

Із серпня 2000 р. працював заступником начальника УМВС України в Тернопільській області, а з липня 2002 р. – начальником УМВС України в Рівненській області.

Влітку 2004 р. очолив Тернопільську обласну державну адміністрацію. Цього ж року Указом Президента України йому присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України».

У 2005–2007 рр. працював на посаді начальника Департаменту кримінальної міліції у справах дітей МВС України.

Із січня 2007 р. працював начальником Головного управління МВС України у Львівській області, з грудня 2007 р. – начальником Головного управління МВС України у Полтавській області.

З березня 2010 р. – знову начальник ГУ МВС України у Львівській області.

У червні 2010 р. Президентом України призначений на посаду голови Тернопільської обласної державної адміністрації, а з грудня 2010 р. – головою Львівської обласної державної адміністрації.

Науково-педагогічна діяльність

Попри складність обраної професії правоохоронця, Михайло Михайлович Цимбалюк упродовж усієї професійної діяльності відточував свою педагогічну майстерність. Науково-педагогічну ниву розпочав освоювати (за сумісництвом) з вересня 2003 р. на посаді викладача, а далі – старшого викладача та доцента кафедри філософії права та юридичної логіки Національної академії внутрішніх справ України (згодом – Київського національного університету внутрішніх справ). Тут у 2004 р. захистив дисертацію «Формування правосвідомості громадян у процесі розбудови громадянського суспільства» за спеціальністю «філософія права» та отримав науковий ступінь кандидата юридичних наук. У грудні 2006 р. рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України йому присвоєно вчене звання доцента кафедри філософії права та юридичної логіки Національної академії внутрішніх справ.

Очолюючи міліцію Львівщини, паралельно працював на посаді доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності факультету кримінальної міліції Львівського державного університету внутрішніх справ.

Після призначення керівником ГУМВС України у Полтавській області знову перевівся у Київський національний університет внутрішніх справ (нині – Національна академія внутрішніх справ України), але вже на посаду професора кафедри філософії права та юридичної логіки. У 2009 р. захистив дисертацію «Онтологічні основи теорії правосвідомості» на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю «філософія права».

З 2010 р. входить до складу Наглядової ради Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.

З вересня 2010 до червня 2011 року працював професором кафедри теорії та історії держави і права (згодом – кафедри загальної теорії держави і права) Львівського державного університету внутрішніх справ. А вже у грудні 2011 р. М. М. Цимбалюк очолив цей навчальний заклад.

Будучи ректором Львівського державного університету внутрішніх справ, керував роботою міжкафедрального семінару з розгляду та наукової експертизи дисертацій за спеціальністю «філософія права». У травні 2012 р. рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України йому присвоєно вчене звання професора кафедри загальної теорії держави і права Львівського державного університету внутрішніх справ.

У грудні 2012 року обраний академіком Академії наук вищої освіти України по Відділенню права.

М. М. Цимбалюк – автор та співавтор понад 100 наукових праць, серед яких монографії, навчально-методичні посібники та статті, присвячені актуальним проблемам філософії права, юридичної психології, історії право-

охоронної системи України тощо. За його редакцією вийшли у світ навчальні посібники з правознавства та правового виховання. Він здійснює наукове консультування здобувачів наукового ступеня доктора і кандидата юридичних наук, створивши сучасну наукову школу з філософії права.

Особисті та професійні характеристики

М. М. Цимбалюк – приклад цілеспрямованості у виконанні свого службового обов’язку на кожній із займаних посад.

На високому професійному рівні організовував і проводив науково-теоретичні й науково-практичні заходи міжнародного, всеукраїнського та регіонального характеру.

Розвивав міжнародні зв’язки України з навчальними закладами поліції зарубіжних країн для вивчення їхнього досвіду роботи та запозичення передових форм і методів підготовки правників.

Здійснює значну громадську роботу, постійно працюючи над підвищенням іміджу міліції, реалізації гасла «Народ і міліція – партнери». Він – активний учасник роботи Спілки юристів України, член кваліфікаційної комісії суддів Західного регіону, член Міжнародної поліцейської асоціації.

За високий рівень професійної діяльності М. М. Цимбалюк неодноразово заохочувався Президентом України, Верховною Радою України, керівництвом Міністерства внутрішніх справ України. Має низку державних і відомчих нагород, а також відзнак християнських Церков.

М. М. Цимбалюк – відома в державі особистість. Має заслужений авторитет серед колег по службі. Чесний, справедливий, вимогливий. Є прикладом відповідального ставлення до своїх службових обов’язків.

Гідно оцінюючи нелегку життєву дорогу кожного правоохоронця, возвеличуючи працьовитість і принциповість, порядність і сумлінність, мудрість і гуманізм, М. М. Цимбалюк активно впроваджує розуміння ролі захисників прав і свобод людини та охоронців громадського порядку в суспільстві, працює над виробленням ефективних підходів до реалізації здобутків правничої науки у становленні молоді суверенної держави.

Своєю життєвою позицією він демонструє, що у всіх напрямках міліцейської служби (від рядового патрульного – до наукової еліти) моральність, високі духовні надбання та несхибна позиція важать понад усе, визначають основний зміст життя і праці. Це ті людські якості, завдяки яким правозахисники здобувають повагу й авторитет серед населення. Відданість ідеалам державотворення вільної і незалежної європейської країни, високоосвіченість та інтелігентність, уміння обстоювати інтереси своїх співвітчизників, а у випадку потреби і захищати їх – саме ці характеристики мільйонера М. М. Цимбалюк вважає пріоритетними сьогодні в Україні.

Слова вдячності керівникові, вчителів і наставнику

У день ювілею Львівський державний університет внутрішніх справ щиро бажає Михайлові Михайловичу Цимбалюку, щоб його серце завжди зігрівало тепло людської вдячності за добрі справи, зроблені на ниві правоохоронної та науково-педагогічної діяльності.

Бажаємо Вам, шановний ювіляре, міцного здоров'я, особистого щастя, затишку, світла і злагоди вдома, добра і спокою в душі, мудрості й виваженості в помислах, принциповості й наполегливості у подальшій службовій діяльності!